Cwiczenia iteracje

Cwiczenie 1. Zmodyfikuj powyzszy program tak, by okreslit ilo$é cyfr
wprowadzonej liczby naturalne;.

Cwiczenie 2. Zrealizuj program, ktéry dla dowolnej liczby naturalnej, okresli
sume cyfr tej liczby.

Cwiczenie 3. Napisz program drukujacy na ekranie wieze z literek
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Cwiczenie 5. Napisz program wyznaczajacy ilo$¢ liter podanych przez
uzytkownika w tekscie wprowadzonym przez uzytkownika.

Cwiczenie 6. Napisz program ktdry szyfrem Cezara zaszyfruje wiadomo$¢
podana przez uzytkownika, klucz przesuniecia podaje uzytkownik.

Cwiczenie 7. Napisz program wyznaczajacy pierwiastek trzeciego stopnia z
zadanej liczby. Wykorzystaj funkcje pow()

Cwiczenie 8. Program ma zapytaé o wyraz wypisa¢ go od tytu i sprawdzi¢ czy
jest palindromem.

PETLA WHILE: petla zaporowa.

Cwiczenie 9. Napisz program wczytujacy z klawiatury liczbe catkowita. Program
powinien przyjmowac jedynie liczbe dodatnia. Jesli uzytkownik poda liczbe
ujemna, to powinien zostac poinformowany, ze wymagana jest liczba dodatnia i
poproszony o kolejng liczbe. Prébe wczytywania liczby powtarzamy dopoty,
dopodki uzytkownik nie poda liczby poprawnej (dodatniej). Taki sposdb
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zapewnienia poprawnosci wczytywanych danych nazywac bedziemy petla
Zaporowa.

Cwiczenie 10. Wykorzystujac petle zaporowa napisz program, wyznaczajacy
pole dowolnej figury. Program jako dane (dtugosci bokéw figury) powinien
przyjmowac wytgcznie liczby dodatnie.

Cwiczenie 11. Napisz program odgadnij liczbe, zasady gry: losujemy liczbe z
przedziatu od 0 do 99 gracz ma za zadanie odgadna¢ wylosowang liczbe

jesli nie trafi wyswietla mu sie podpowied? ,,zbyt mato” lub ,,zbyt duzo”

Cwiczenie 12. Cwiczenie 11 zabezpiecz hastem. Program ma pytaé o hasto z
zezwalad lub nie na dostep do gry.

Cwiczenie 13. Wyszukiwanie najdtuzszego ciggu znakéw w tekscie podanym
przez uzytkownika

Cwiczenie 14. Dla podanego n i m, gdzie n < m, wyséwietl wszystkie liczby
catkowite zawierajgce sie w przedziale [n, m], spetniajgce warunek:

A. s3 nieparzyste lub podzielne przez 3
B. w dzieleniu przez 3 dajg reszte 2 i cyfrg jednosci jest 3
C. dzielg sie przez 5, ale nie dzielg sie przez 3.



